



更高! 楼宇经济创造经济高度

黄金岁月

1983年金陵饭店以37层楼高鹤立新街口。

2003年金鹰国际商城和商茂世纪广场上演了“江苏第一高”的争夺战,最终商茂世纪广场取胜。

2004年南京新世纪广场又以232米高度,再一次刷新了纪录!

2005年世界第七高、江苏第一高绿地广场·紫峰大厦开工。

2008年新百南京中心主楼封顶,楼高249米,新街口第一高名花有主。绿地广场·紫峰大厦封顶。

2009年河西苏宁博爱大厦规划。

楼宇经济正表现出强大的生命力,但发展楼宇经济不仅是大兴土木,更需在软环境上精心打造,南京写字楼的发展正面临前所未有的机遇。

新街口第一高年年易主

37层的金陵饭店曾是南京人记忆中的最高楼,事实上,1983年9月竣工的金陵饭店不过104.6米,现在看来,实在是不值得一提。

南京的第一场高楼之争,发生在新街口。新街口的几大高楼都曾经觊觎过该区域的第一高度。目前在用的新街口地区最高建筑为南京商茂广场,2002年6月竣工,56层高度为218米。此后不久,大行宫板块的新世纪广场以其高出南京商茂广场14.2米的优势再一次破了南京高楼纪录。

进入2008年7月,新百南京中心主楼封顶,楼高249米,“新街口第一高楼”再次易主。

世界第七高就在家门口

鼓楼绿地广场·紫峰大厦出现的一霎那,光芒盖过了南京所有的高楼,紫峰大厦地上89层,总高度450米,为国内第二高楼,世界第七高楼,由世界顶级摩天楼设计团队美国SOM主理,在实际高度上堪称江苏第一。

南京国资绿地金融中心有限公司综合

管理部副经理薛明辉告诉记者,作为南京世界级中央商务区的中心,紫峰大厦充分体现了超高层建筑在城市节地、经济效益、提升城市形象方面独特的优势,8米/秒的电梯运行速度、世界上最安全的消防系统——重力消防系统的使用、三角形幕墙设计使得外窗能打开的功能,都蕴含了高科技。紫峰大厦作为南京市的重点工程自2005年动工以来,创造了中国超高层建筑建设的奇迹:自2007年建筑主体出地面正负零,到2008年9月封顶于450米高度,只用了约1年时间,其建设进度达到惊人的4天1层。

据绿地集团相关人士介绍,紫峰大厦B1层至6层设置顶级购物中心,10层至41层为超5A涉外甲级写字楼,42至81层为6星级洲际酒店。按照计划,紫峰大厦今年年底将全面竣工,2010年,观光层会第一时间完成并最先开放。用不了半年时间,南京人就能在家门口亲眼目睹世界第七高楼的“真容”。

始终在赶超从未超越

绿地广场·紫峰大厦的出现并没有让南京的高楼之争得以休战。

新金陵饭店虽然之前对外公布

了220米的高度,去年也已动工,但据内部人士介绍,其实高度现在已更改。德基广场曾经对外公布了260米的高度,去年动工,但据可靠消息称,德基广场的高度将暂时加高到300多米甚至有可能还会增加到400多米。苏宁新街口广场对外公布的高度为450米。金陵福光大厦2009年动工在即对外宣称高度要么是430米,要么是518米,但随后有消息说,这个南京的“亚洲第一高楼”或将夭折。

在河西新城区,随着CBD的成功运转,这里的高楼运动也方兴未艾,苏宁在此开发的博爱大厦,之前对外公布了400米的高度,苏宁表示这一高度还有可能再往上长,据悉,博爱大厦在全球已建和在建的摩天大楼中排名第12位。

可以想象,不久后的南京,将同时拥有两座世界级的摩天大楼。一座是江苏第一高楼紫峰大厦总高度为450米,而河西新的摩天大楼只比紫峰低30米,这意味着南京将成为上海之后,国内拥有最多超高层的城市。

楼宇经济带来经济高度

在楼宇经济学中,地标经济学又可谓问鼎之学,因为地标建筑是城市的集大成者,不仅是规模

意义上的,也包括功能、服务、影响等多个方面。上海浦东的105幢大楼引资总额超1200亿元,占浦东新区引资总量的41%,这里每幢高楼平均营业收入超过16亿元,上缴税收超6000万元。

南京长发房地产开发公司总经理吴建平认为,南京楼宇经济效应日益明显,只有高端商务写字楼,才能更好地成为楼宇经济的载体。事实上,无论是在新街口,还是鼓楼,甚至是河西CBD,楼

快报记者 费婕

见证精彩

2007年,《金楼市》一则报道引起读者争论:南京诞生世界级高楼是一次重量级的事件,但南京大兴土木兴建世界级高楼对于这座城市的人们来说,是好还是坏?有市民摇头,南京争做世界第几高没有意义,有人支持说南京的确需要自己的经济名片。



一栋别墅 亦如一座山

把一座别墅比喻成一座山,这是符合生活逻辑的。

一如福布山独栋别墅,承山之精粹,得山水资源,

尽享生活静谧与绿色;

一栋别墅,就是一座山,

从不惧攀比与挑剔,在自然的最深处,

成就恒久不变山水价值。

山水大境·志山林·千亩温泉·普渡九龙湖·万亩香樟林·1000亩生态森林·演绎传奇



山河水全新组团福布山
创新北美独栋别墅 恭迎现场臻赏

www.shsvilla.com

山河水
ROMANVISION
品质典范·演绎传奇



VIP line: 025-58165666 58165777

浙江苏开元国际集团 精品出品 投资商:★鸿儒地产 开发商:瑞基地产

过河设计院设计施工:15000平米;景观设计:ATTRACTION风景园林(中国)有限公司
地址:南京市江宁区汤山街道三路8号 青松树下别墅群落 独栋别墅/联排别墅/叠拼别墅/合院别墅

山水大境·志山林·千亩温泉·普渡九龙湖·万亩香樟林·1000亩生态森林·演绎传奇

热卖格局:独栋别墅/联排别墅/合院别墅/叠拼别墅/合院别墅/合院别墅/合院别墅/合院别墅

创新北美:建筑北美风格·强强联手打造高品质·建筑北美风格·建筑北美风格

四季庭院:单层别墅/双层别墅/三层别墅/合院别墅/合院别墅/合院别墅/合院别墅/合院别墅

热烈庆祝《现代快报》创刊10周年